

后续报道

5月21日,交警夜查酒驾,一奥迪车司机弃车而逃。昨日,记者了解到—— “逃跑司机”已被处罚

信阳消息(首席记者 杨长喜)5月21日,本报A3版《昨夜今晨》栏目报道了浉河勤务大队民警在20日夜查酒驾,执法中遭遇司机弃车逃跑的事情。昨日,记者从浉河勤务大队了解到,交警部门已对这名司机作出了扣4分、罚款400元的处理。

处理 涉事司机被扣4分
罚款400元

25日,记者从浉河勤务大队了解到,当天驾驶这辆车的正是车主汪某。民警顾祖东告诉记者,5月21日下午,车主汪某前往浉河勤务大队接受相应处理。在询问调查中,汪某

称,当时只是未带证件,因害怕被查就选择弃车逃跑。“虽然理由不足以让人信服,但由于当时逃跑,证据链已经断了,只能按照不配合执法和未带证件处理。”

司机不配合,交警部门就没有办法了吗?浉河勤务大队大队长巴建东表示,针对这种情况,交警部门是有一定准备的,司机不开车门,交警会找专门负责开锁的人配合交警执法,但事发当晚,开锁的人还未到,涉事司机就跑了,给交警执法带来了影响。

据了解,浉河勤务大队对车主汪某的行为进行了处理:不配合执法,扣3分、罚款200元;不帶证件,扣1分、罚款200元;累

计扣4分、罚款400元。

回 交警夜查酒驾 放 司机弃车而逃

20日晚上,按照工作安排,浉河勤务大队开展了夜查酒驾的行动。在行动中,东风路口中队的民警发现了一辆车牌号为“豫SC0058”的奥迪A6L正在靠边停靠。民警对这辆车进行例行检查时,这名司机拒不下车。随后,民警叫来了拖车,准备连人带车拖往停车场。在拖车等候红灯的间隙,这名司机趁机跳车逃跑。经查,这辆车为私家车,车主为汪某,自2013年8月以来,共有5个违法记录未处理。

市民摘果没商量 路边枇杷很受伤



市民在五星街上采摘枇杷果

信阳消息(记者 周静)随着天气慢慢炎热,市区的观赏枇杷也开始逐渐成熟。路边硕果累累,对过往市民来说本是一桩美事,但有些市民却把这观赏的枇杷当成了自家后院的果实,任意采摘。

昨日,网友“随风”在市区五星街上看见有市民在采摘路两边的枇杷,在上前制止无效后,她打来了本报的热线电话。“这些行道树是为了美化环境,供市民观赏的,乱摘果子的行为太不文明了。”网友“随风”气愤地说。

昨日中午,记者来到五星街看到,枇杷部分已经变黄,其中几棵枇杷树上有攀爬留下的新鲜伤痕,路边还有采摘过枇杷后留下的落叶。“一些市民摘枇杷,甚至将枇杷树枝折断,看着让人十分心疼。”一位环卫工人告诉记者,“现在大部分枇杷还没有完全成熟,但这依然挡不住一些市民来采摘。”

在信阳师范学院东门附近,记者发现,这里的枇杷也有部分成熟。“现在熟的还不多,去年、前年枇杷黄的时候,很多人用棍子打、爬到树上摘,把枇杷树弄得‘遍体鳞伤’。”家住报晓新村的李女士说,“现在全市上下正在进行‘创全国文明城市’工作,希望个别市民不要再这样子了,实在是影响城市形象。”

市民采摘枇杷是为了一饱口福,但路边的枇杷能吃吗?市园林部门表示,作为景观用的枇杷树,不同于果园内生长的枇杷树,结的果实往往小而酸涩,食用价值并不高。除此之外,由于养护需要,这些树都曾喷洒过农药,果实中有农药残留,而且枇杷树栽在路边,枇杷果肉被大量的汽车尾气、灰尘等污染,食用后可能对身体有害,建议市民不要采摘。

有空看看合影照,电子密码器失效,银行卡积分兑换…… 这些短信链接,您千万别点!



在忙什么呢,这是以前我们的一些合影照,里面有认识你的人哦,有空看看 t.cn/R2UnaT6

短信问什么照片,有的打电话问出了什么事。“后来才知道,我的手机中了病毒,不知怎么回事,竟然给多个手机联系人转发了这条短信。”薛先生告诉记者。

除了类似看合影照的手机短信之外,不少市民还收到银行卡电子密码器失效、积分兑换短信。昨日下午,市民刘女士收到号码为95588,落款工商银行发来的一条短信,告知她由于系统升级,工商银行电子密码器将失效,并附有网址链接,点击后才能进行网银升级。

“我根本就没有这个银行的卡,这一看就是诈骗短信。”为了一探究竟,刘女士还是点开了短信链接,她告诉记者,“点开,跳出的网页界面提醒填写各项信息,要是警惕性不高,还是很容易上当的。”

手机病毒 多加防范

市公安局老城分局的付警官表示,电信诈骗的手段越来越多,例如以各种虚假身份欺骗受害人点击链接进入钓鱼网站获取银行账户信息,或是通过链接种植木马病毒获取机主网银信息等。通常受害人在泄露个人信息时并不会意识到其中的安全隐患。

“当有人发来短信链接时,不要随意点击,否则很有可能中木马病毒,随后被病毒控制,支付宝、网银密码等被盗走。”民警提醒,市民要加强主观防范意识,从源头上遏制电信诈骗案件的发生。遇到可疑或不明情况时,不要着急,可以拨打110或到就近派出所咨询。

信阳消息(记者 马依帆)“这是以前我们的一些合影照,里面有认识你的人哦,有空看看。”昨日,市民薛先生告诉本报记者,就是这条附有网址链接的短信害得他苦不堪言。

链接点开 麻烦来了

22日下午,薛先生收到朋友发来的这条手机短信,点开网址链接,并未看到任何照片。正是这轻轻的一“点”为他惹下麻烦。接下来的几天,他不断收到手机联系人的反馈,有的发

购买礼品哪里去
永发商贸最满意
会议礼品 超市配货
配套赠品 酒店用品



永发商贸

电话:0376-6860620 联系人:郑红斌
手机:13137638626 13598579830

地址:信阳申泰批发市场内4号(前门右侧)

